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Cuna Toka B yjiekTpoaBurareje coctapiaseT 10 A, a nanpsxenne 20088
Kaky1o pa0doTy coBepmIuT TAaKOM ABUTraTe b 32 moJjiyaca, ecau ero KIL 793

JlaHo:
14 =60 mMuH 1y=60x60=3600c
[=10A
U =200R 1 MmuH = 60 c 0,54 =3600/2 =1800c
n=70%
t=05y A = Ult A=200x10x1800 =
A7 =36 x 10° I)x = 3600 x/Ix
A, = nUIt

A, = 3600 k/x X 0,7 = 2520 x/[x
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IIpu KaKOM MOAKJIIYEHUH K OTHOMY U TOMY K€ HCTOUYHHUKY
JIJAMIIOYKH OyayT ropers sipue? Ilpy KakoM mOAKJIIOYEHUHN TOK
COBEPIIUT 00J1bIIEe PA0OTHI?

JlaHo:
R1 —_ Rz —_ R

U = const

[Tpu kakom
MOJIKJTFOYCHUHN TOK
COBEPIIUT OOJIbIIIE
paboThI?
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IIpu KaKOM MOAKJIIYEHUH K OTHOMY U TOMY K€ HCTOUYHHUKY
JIJAMIIOYKH OyayT ropers sipue? Ilpy KakoM mOAKJIIOYEHUHN TOK
COBEPIIUT 00J1bIIEe PA0OTHI?
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IIpu KaKOM MOAKJIIYEHUU K OTHOMY U TOMY K€ UCTOYHUKY
JIJAMIIOYKH OyayT ropers sipue? Ilpy KakoM mOAKJIIOYEHUHN TOK

COBEPIIUT 00J1bIIEe PA0OTHI?
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Hanpsizxenue Ha ucrouyankes B. JTamnouka neperopaer npu copepuieHun
pa6otni 60.1e€ ISD/IDK/NMisHa Hecymuii IPoBO HAYMHAET NeperpeBaTbesi MPH
cuiie Toka B1I0 A. Kakoe MunuMaibHOE CONPOTHBIIEHHE JOJIKHO OBITE Y
JAMIIOYEK M CKOJILKO MAKCMMYM JIAMIIOYEK MOKHO IMOAKJIIOYUTH?

Jlano: 4®—R U = const
U=5B
Amaxn = Ulpaxat
—< g }—R
— = 750 AH( AmaXJI
MUH Imaxn =
R Ut
L. =10A 4®— -
Rﬂ_? R Imaxn — 5 X 60 — 2;5 A
CKoJIBKO 8 U 5
JaMTIOUEK MOKHO Riin, = =—=20mM
NOAKIIOYUTH? 4®_R i Im AXJT 2,5
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Hanpsizkenue Ha ucrouHuke 5 B. Jlammnouka neperopaer npu coBepuieHun
padoTbl 0os1ee 750 [/MUH, a HeCYIUH MPOBO/ HAYMHACT MEePerpeBaTbCs Npu
cujie Toka B 10 A. Kakoe MUHMMAJIbHOE CONMPOTHUBJICHHE TOJIKHO OBITh Y
JIAMIIOYEK U CKOJIbKO MAKCUMYM JIAMIIOYEK MOKHO MOAKJIKYUTH?
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

[ Palora 3j1eKTPHYECKOIr0 TOKA 3aBUCUT OT CUJIbI TOKQ,
HaIpsKEHUS 1 BpEeMEHHU PalOoTHl.

[ PadoTa 3jIeKTpHYeCKOro TOKa, HCXOISIIICIO U3 OJHOr0 U
TOI'0 K€ MCTOUYHHUKA, MOXKET U3MEHSITHCS B 3aBUCUMOCTH OT
THUIIA COCIUHCHMSL.
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